MICHNA C.1 - VANOCNI ROSICKA

e TONINA F-dur
e Rozsahy hlasov:
o Sopran f1-f2
o Altcl-al
o Tenore-dl
o BasF-g
e Porovnanie rozsahov hlasov

Vzdialenost

evwvs

Vzdialenost
najvyssich not

S:A |f2:al=v.6 fl:ic1=¢.4
A:T |al:d1=¢.5 cl:e=m.6
T:B |d1l:g=¢.5 e:F=v.7

Najmensie a najvacsie rozstupy hlasov v priebehu skladby:

Najmensie

Najvacsie

S:A | m.3 (takt ¢.11) C.8 (takt ¢.3)
A:T | m.3 (takt &.6) C.8 (takt ¢.11)
T:B | m.3 (takt &.11) C.12 (takt &.1)

e Iné postrehy
o Rozhas basu siaha velmi hlboko - F (1. takt)
o Zaujimavy interval - duodecima medzi T:B — c1:F (takt ¢.11)
o Zaujimavy interval — decima medzi T:B - h1:G (takt ¢.13)
O
e Paralely
o 15-16. takt = skryté paralelné ¢.8 = d:d1 —g:gl
o 7-8.takt = skryté paralelné v.3 (undecima) medzi basom a altom =f:al —c:el
o 18. takt = skryté paralelné v.3 medzi tenorom a sopranom = b:d2 —f:al



VANOCNI ROSICKA

Cpzka marianska muzika 1
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MICHNA €.2 - VANOCNI NOC

TONINA B-d

ur

Rozsahy hlasov:

o O O

O

Sopran fl1-es2
Alt b-gl
Tenor e-cl
Bas F-f

Porovnanie rozsahov hlasov

evvs

Vzdialenost najvyssich

not not

S:A

es2:g1=m.6 fl:h=zm.5

AT

gl:icl1=¢.5

T:B

cl:f=¢5 eF=v.7

Najm

ensie a najvacsie rozstupy hlasov v priebehu skladby:

Najmensie Najvacsie

S:A

m.3 (takt ¢.1)

C.8 (takt ¢.10)

A:T

v.2 (takt ¢.5)

C.8 (takt €.2)

T:B

m.3 (takt ¢.2)

m.10 (takt ¢.8)

o
o
o

O

0O O O O O

Iné postrehy

Rozhas basu siaha velmi hlboko - F (10. takt)
Zaujimavy interval — mald decima medzi T:B — c1:A (takt ¢.8, ¢.14)
Oktavovy skok v base (takt ¢.16) — F-f

Paralely

4. takt = skryté paralelné ¢.5 medzi tenorom a altom = b:f1 —cl:g1

5. takt = skryté paralelné ¢.5 medzi altom a sopranom = gl1:d2 —f1:c2
1. takt = paralelné v.3 medzi tenorom a altom = b:d1 —cl:e

3. takt = paralelné v.3 medzi basom a tenorom=f:a —es:g

9. takt = skryté paralelné ¢.8 medzi basom a tenorom =B:b — G:g

11. takt = skryté paralelné ¢.8 medzi tenorom a sopranom = g:gl1 —f:f1



VANOCNINOC

Caika morismska murika 2
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MICHNA €.3 — VANOCNiIi MAGNET A STRELEC

e TONINA C-dur
e Rozsahy hlasov:
o Sopran gl-f2
o Altcl-al
o Tenorf-el
o BasG-g
e Porovnanie rozsahov hlasov

Vzdialenost Vzdialenost
nejvyssich not najnizsich not
S:A |f2:al=m.6 gl:icl=¢5
AT [aliel=¢4 cl:f=¢.5
T:B |el:ig=v.6 f.G=m.7

¢ Najmensie a najvacsie rozstupy hlasov v priebehu skladby:

Najmensie Najvacsie

S:A | C.1 (takt &.7) C.8 (takt ¢.10)

A:T |-v.3 (takt ¢.14) C.8 (takt €.10)

T:B |v.3 (takt &.6) C.12 (takt ¢.14)

e Iné postrehy
Unisono sopran alt v 7. takte

(@)

o Unisono tenor alt v 7. takte

o Unisono sopran alt v 12. takte

o Tenor presahuje alt v 14. takte (el = tenor, c1 = alt)

o Zaujimavy interval — duodecima medzi basom a tenorom v 14. takte (A:el)

e Paralely
o 6. takt = skryté paralelné ¢.8 medzi basom a altom = g:gl —e:el

o 6-7.takt = paralelné ¢.5 medzi tenorom a sopranom = cl:gl —dl:al



VANOCNIMAGNET A STRELEC aska mearismika musika 3
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